

鄭佩佩潘粵明演古裝最佳

林志穎 鍾欣桐 揚威華鼎獎

香港文匯報訊（記者 冉勇、李望賢 深圳報道）2011華鼎·凱迪拉克之夜中國百強電視劇頒獎典禮昨晚在深圳體育館舉行。該獎項向來被譽為內地老百姓評出的獎項。近年來香港藝人不少北上接拍電視劇，當中如鄧萃雯及Twins的鍾欣桐（阿嬌）等人也成功打入內地觀眾心中，獲得提名，阿嬌獲傳奇類最佳女演員，而台灣的林志穎憑《單身公主相親記》獲得中國偶像勵志類電視劇最佳男演員。



鄭佩佩獲古裝題材電視劇最佳女演員，女兒開心獻吻。



趙本山攜弟子小瀋陽等人出席華鼎獎。



潘粵明獲古裝題材電視劇最佳男演員。

來自台灣的王心凌憑借《愛上查美樂》成功獲頒中國偶像勵志類題材電視劇最佳女演員，拿到她本人在戲劇界的第一個獎項。她指此前來過深圳，但是第一次來拿戲劇獎項，感到興奮。她說：「我的第一個身份是歌手，現在還持續有作品，在戲劇的作品不多，但是很珍惜每一次的演出，熱愛每一次表演。」林志穎憑《單身公主相親記》獲得中國偶像勵志類電視劇最佳男演員。婚後第一部電視劇就獲獎，林志穎笑着讓大家趕快結婚，說不定就能拿獎。「要謝謝的人很多，賽車能夠拿到冠軍，不是靠車手，而是靠團隊。」阿嬌憑借在《女媧傳說》中飾演的兩個角色突圍，獲傳奇類最佳女演員。在昨晚的紅地毯上，阿嬌穿上一襲黑色露背晚禮服和林志穎驚艷出場，引起現場陣陣尖叫。對於首次在內地領取電視劇獎項，阿嬌表示沒有期望太高，能夠有提名已經很開心，但她坦言：「當然能拿到獎項最好。」對於今次嘗試一人分飾兩角，她笑指很辛苦，每天要換好幾次的妝和衣服，「不過最辛苦的還是劇組，謝謝大家的支持。」



阿嬌與林志穎於今年華鼎獎齊獲獎。

應采兒被父母質疑演技

應采兒則獲得喜劇類最佳女演員，拿到獎項的她顯得十分開心，不時爽朗大笑，她說：「私下和林志穎在後台，說到自己提名喜劇類，被志穎調侃要不上台要寶，但我穿這麼高的高跟鞋，總不能上去翻跟斗吧？」她指獲獎最想通知的就是爸爸媽媽，她說：「因為他們經常懷疑我的演技，這回拿了獎，應該不會被懷疑了。」鄭佩佩拿到古裝題材電視劇最佳女演員，昨晚攜女出場，她指女兒也在影視界，問女兒可會學習媽媽學打戲，鄭佩佩笑說，女兒學體操，打戲已經經過自己。而潘粵明就獲頒古裝題材電視劇最佳男演員。



應采兒不懼寒冷大騷美背。

雯女鍾意戲中能盡情壞

鄧萃雯穿上一襲黑色禮裙走上紅地毯，沿途不停擺甫士，謀殺不少菲林，她今次是憑借在《新還珠格格》中飾演反面角色皇后入圍。主持人開玩笑指她成功飾演的角色多是反面角色，雯女說：「我最喜歡演戲的地方，就是因為生活中只能當好人，而在戲中能盡情地壞。不過演的壞人中也有值得體諒的地方，壞是有原因的。」對於在內地拍戲的感受，雯女稱：「發展的空間更大，不像香港，拍來拍去都是在一家電視台，沒有競爭，內地有更多的競爭對手，能夠擦出不一樣的火花。」另外，趙本山攜弟子小瀋陽等人走上紅地毯。



鄧萃雯憑借《新還珠格格》的演出，在內地人氣急升。

澄清父母沒不滿男友

蔡依林：對我身邊人都好



香港文匯報訊 休閒服品牌Gap香港旗艦店昨晚於中環開幕，品牌邀得多位藝人及名人到場，包括蔡依林(Jolin)(見圖)、黃偉文、琦琦、馬詩慧、關菊英、夏永康及陳見飛等到場。前晚Jolin以壓軸嘉賓身份亮相，訪問期間工作人員對她百般保護，叫傳媒不要走得太近，令Jolin十分尷尬。她透露此行逗留一天便會離去未有時間購物，自己每次訪港也想有時間逛街。問到可會幫男友錦榮買衫？她透露由於胞姊及身邊好友都已生了小孩子，因此臨近寒冬每次看衣服也想幫他們買牛仔褲或毛衣。至於聖誕會與男友度過？Jolin笑道：「未計劃，也未知是否要去工作！」對於有報章指母親不太喜歡男友，Jolin對此無奈

道：「這些都是傳媒創作、編造的故事，父母對我身邊的人都很好！」問到父母可見過錦榮？她對此說：「這點跳過吧！我覺得再答會是一個循環的問題，覺得無聊會寫其他東西！(你可會感不高興？)不會，我只怕媽媽看報章見到自己無講過的說話，不想談家人的事情！」黃偉文(Wyman)明年2月開演演唱會已廣邀圈中好友助陣，他已聯絡好友陳慧琳，更間接踢爆對方已懷孕近5個月。Wyman說：「她話7個月時都可表演，不過，也有保留，若果當時她需要安胎也可以改變，最緊要母子平安！」但Wyman坦言仍未聯絡千嬅：「她可能沒有經驗因此比較緊張，我都要借傳媒的口恭喜她，其實如果千嬅要為子女改名，我都可以提供！」

吳卓羲 暗示與張馨予分手



香港文匯報訊（記者 李思穎）吳卓羲(見圖)日前被張馨予在深夜時分登入了他的微博戶口，上載自拍照「宣示主權」。事發後，吳卓羲前晚因抱恙缺席新劇《名媛望族》的活動，前晚八時多他要返電視城開工，即被大批傳媒追訪，他亦有備而來，先向家人、Fans、支持他的朋友說不好意思，重申強調當晚出席梁靖琪的婚宴，回家後始知此事，也給嚇了一跳，立刻把相刪走。他承認有其他人知其微博的密碼，包括助手和經理人，方便他們上載照片更新消息。

接受張馨予道歉

事實上吳卓羲和張馨予從沒承認拍拖，問到二人的關係，他表示：「我們曾經拍過拖。(現在已分手?)希望給我一些空間，對方已經來電道歉，她說做錯了，答應以後不會再發生。(對方有心宣示主權?)她已道歉，但入行尚淺，有些事做了不知後果，我已經原諒她，所以不作深究，她也不是容易吃醋的人。(是否不滿你和余詩曼、徐子珊交往甚密?)唔關事，佢都知我出席婚宴，況且她在內地工作。(需否安慰一班粉絲?)佢都向我道歉，又應承以後唔會再做，希望大家給她多些空間。她過幾天會來香港，到時希望傳媒不要逼她太緊。」經此一役，吳卓羲已把微博密碼更改，以後只得他一人可以上載消息，又表示女方沒有他銀行戶口密碼。

接任行政主席 梁乃鵬望TVB上下一心

香港文匯報訊 無線公布董事局主席邵逸夫將於月底退休，明年起由現任副主席梁乃鵬接任行政主席一職。梁乃鵬昨晨返回TVB時受訪表示很榮幸成為無線第三任主席。至於未來大計？梁乃鵬說：「政府發了免費牌照面臨大挑戰，希望上下一心。(至於怎看邵逸夫退休?)適當時機，他都需要放鬆。」又強調六叔身體好，今年缺席台慶頒獎禮下年會出席，因大家想起TVB就會認起邵逸夫。昨日汪明荃以八和會館主席身份出席西九文化區管理局活動，對邵逸夫明年將退任無線董事局主席，阿姐坦言明白六叔已年屆104歲，退休是遲早的事，多謝他為香港電視、電影作出重大的貢獻。另外，正在忙著為無線新劇《護花危情》開工的鍾嘉欣估計，聖誕會在工作中度過。對於該劇幕後人員因睇景時發生意外，嘉欣當日正巧致電對方了解通告，才知意外發生，猶幸大家只是皮外傷。「六叔」正式退休，將轉為榮譽主席，嘉欣表示要恭喜對方，很感謝六叔對娛樂圈貢獻很大。說到新股東陳國強，嘉欣表示跟新老闆未有正式接觸，但見到面有打招呼，她只希望有人工加。

傳邵美琪秘嫁打星

伊健戰舊愛開心



香港文匯報訊 鄭伊健昨日和周慧敏(Vivian)(見圖)出席新車發佈會，對於舊愛邵美琪盛傳秘密下嫁打星施祖男，伊健坦言工作人員給他看過邵美琪跟施祖男秘婚的周刊，並表示：「如果是真的當然恭喜她，最重要她開心！」如今邵美琪真得有情人，問伊健是否了了心結？他說：「又不是甚麼心結，希望大家的的生活都過得愉快！(戰她找到好歸宿而開心?)她這麼好人，一定找到！」伊健又指跟邵美琪甚少聯絡，若傳聞是真實，必會找機會致電祝賀！眼見兩位舊愛相繼找到真命天子，跟女友蒙嘉慧拍拖多年的伊健被追問婚期時，揚言結婚一定會公布，但絕不會未婚生B，他說：「我從來沒想過要小朋友，因為世界太亂了！」至於被指最近多次出入養和醫院懷疑有喜的Vivian則澄清說：「媒體給我的壓力還多過家人，因為家人知道我們沒有生育計劃，我絕對沒懷孕，大家不用估估吓！」Vivian強調自己不會一窩蜂跟風生兒育女，她說：「這些沒有連鎖反應！」

小齊怨杜琪峯阻礙出碟

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）月初推出新專輯的任賢齊(見圖)，這次找來台灣組合五月天為他度身訂造新歌，相隔多年後才再出碟，小齊笑言差點忘記對上一次出碟是何時。再次出碟他不諱言有點迷茫，不知道歌迷是否還在聽十年前的《心太軟》，所以這次他放手讓五月天去做，唱甚麼歌他都沒有意見。至於新碟的風格會否似五月天？小齊坦言或多或少都會似，就像名牌時裝找來新設計師一樣。近年專注拍電影的小齊，直言一直希望歌影雙線發展，可惜出碟美夢卻被杜琪峯導演破壞，他說：「拍攝杜Sir的電影一部接一部，根本無暇着手音樂工作。」唱片業市道不濟，小齊表示很多謝老闆林建岳讓他超出預算下完成新作，覺得今次自己找回對音樂的熱情。小齊同樣很久沒有推出廣東歌，廣東話不純正的他坦言擔心咬字問題，可是越想發音正，唱歌時就越用力。



化妝：Angel Y
髮型：Seiko Sin @ Hair Culture
服裝：Tough Jeans
場地提供：彌敦酒店